

新华社北京7月24日电 在厦门航空有限公司成立40周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给厦航全体员工回信，向他们表示热烈祝贺并提出殷切希望。

习近平在回信中说，我在厦门工作时，曾参与厦航的初创，40年来一直关注着公司的成长。如今看到白手起家的厦航实现了跨越式发展，我很欣慰。

习近平强调，新时代新征程上，希望你们弘扬优良传统，坚持改革创新，增强核心竞争力，筑牢安全底线，在服务经济社会发展、促进两岸交流合作上积极发挥作用，为推动民航

业高质量发展、建设交通强国贡献更多力量。

厦门航空有限公司成立于1984年7月，是我国首家按现代企业制度运营的航空公司。在厦门工作时，习近平曾亲自为处于初创阶段的厦航协调解决多个难题，并对厦航的改革一直给予关怀指导。目前，厦航运营的国内外航线达到400余条，年旅客运输量近4000万人次，曾获得飞行安全五星奖、中国质量奖等荣誉。近日，厦航全体员工给习近平总书记写信，汇报公司成立40年来依靠改革创新取得的发展成绩，表达不忘初心、锐意改革，努力把公司做强做优做大，积极助力海峡两岸融合发展的决心。



淮安发布



2024年7月25日 星期四
农历甲辰年六月二十

主管主办：中共淮安市委

淮安日报社出版

淮安新闻网：http://www.ha101.cn

投稿电子邮箱：harxbwjb@163.com

国内统一连续出版物号：CN32-0046

代号：27-10

第17831期

今日8版

学习贯彻党的二十届三中全会精神

因地制宜 实干争先 努力成为“打造发展新质生产力重要阵地”生力军

中共淮安市委八届八次全会召开

市委常委会主持会议 史志军代表市委常委会作报告并讲话

■通讯员 陈辉
融媒体记者 杨尚 谭鑫

本报讯 昨日，中国共产党淮安市第八届委员会第八次全体会议召开。全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十届三中全会和二十届二中全会、二十届三中全会精神，深入贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神，重点是深入学习贯彻总书记今年3月5日在参加十四届全国人大二次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神，按照省委十四届六次全会部署，结合总结上半年工作、部署下半年任务，动员全市各级党组织和广大党员干部抓牢重大机遇、扛牢使命责任，因地制宜、实干争先，推动淮安成为江苏“打造发展新质生产力重要阵地”的生力军，扎实稳健推进中国式现代化淮安新实践。

全会由市委常委会主持。市委书记史志军代表市委常委会作报告。顾坤、赵正兰、李森、吴晓丹、董晟、岳岭、孙虎、周青、徐子佳、林小明等市委领导出席会议并在主席台就座。

全会指出，今年以来，市委坚持以习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神为引领，认真学习贯彻总书记重要讲话重要指示精神的深化内化转化文章，坚定攀高比强、跨越赶超的工作追求，持续掀热潮、抓推进、强落实，坚决做到总书记有号令、淮安有行动、行动有成效。深刻把握总书记今年强调的“4+1”重大任务，与贯彻“四个走在前”“四个新”等重大任务以及践行



总书记对淮安殷切嘱托紧密结合起来，构建形成以探索相对欠发达地区高质量跨越发展道路、促进革命老区人民共同富裕、践行“两山”理念推动绿色发展、建设中华民族现代文明、打造

高素质干部队伍“五大内涵”这一实践布局，先进制造业、科技创新、交通枢纽、绿色生态、营商环境“五大支撑”这一发力方向，产业发展、县域经济、生态环境、县中振兴“四件大事”这一关键

抓手为主要内容，渐次推进、相互支撑、内在统一的更好展示“象征意义”总体部署，确保淮安各项事业发展始终沿着总书记指引的方向前进；深刻把握“坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁”

的共同责任，全力巩固增强经济发展进中向好态势；深刻把握“积极促进区域协调发展”的战略机遇，加速推动城乡建设品质能级整体提升；深刻把握“在发展中稳步提升民生保障水平”的丰富内涵，努力擦亮“幸福平安、就在淮安”名片成色；深刻把握“营造干事创业良好氛围”的重要要求，充分释放党纪学习教育激励引导作用，高质量跨越发展取得新进展新成效。

全会强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，在以新质生产力推动高质量发展上主动作为。全市上下要坚持把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，以坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度自觉，把会议精神吃透做实，坚定不移将改革进行到底，以改革带动各项工作全面进步。要把把握经济体制改革这一牵引，放眼大势全局、着眼淮安实际，更加突出优机制、增活力，加快形成同新质生产力更相适应的生产关系，更好把各种资源要素和各个方面的积极性调动起来；更加突出扩开放、强动能，聚力打造市场化、法治化、国际化的“四最”营商环境，深度融入全国统一大市场、长三角一体化发展等重大战略，不断塑造发展新优势；更加突出破难题、促提升，既着力破解企业、群众、社会最关心的问题，又加快破除深层次体制机制障碍和结构性矛盾，有力应对成长中的烦恼、前行路上的挑战。要科学制定改革任务书、路线图、时间表，同时鼓励支持基层大胆探索创新，营造更加浓厚的改革氛围。几年来淮安发展的实践证明，

市委财经委第十二次会议暨经济形势分析会召开

■融媒体记者 叶列
通讯员 汪凯

本报讯 昨日，市委财经委第十二次会议暨经济形势分析会召开，市委书记史志军出席会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲

话重要指示精神，贯彻落实省委常委会会议暨省委财经委员会会议、市委八届八次全会要求，锚定“走在前列、勇争第一、多作贡献”目标，进一步重抓项目、狠抓经济、大抓发展，全力推动经济运行持续向好，确保高质量完成全年各项任务、力争更好结果，力争为全省大局多作贡献。市领导顾坤、戚寿余、赵正兰、李森、吴晓丹、岳岭、孙虎、周

青、徐子佳、林小明、周毅等参加会议。如何做好下半年经济工作？史志军围绕“怎么看”“怎么干”作深入分析和全面部署。

史志军指出，“怎么看”，就是要保持清醒坚定信心。重点要做到“三个克服、三个看到”——一是要克服“经济下行压力加大，我们难以独善其身”的消极情绪，看到当前稳增长、促发展的利

好因素不断增多。面对政策效应持续释放、前期低迷行业加速复苏等机遇和有利条件，只要我们牢牢抓住发展机遇期和窗口期，聚精会神做好自己的事情，就一定能够克服困难挑战，推动全市经济持续健康稳定发展。二是要克服“去年已经第一，今年难以超越”的畏难情绪，看到淮安挑大梁、作贡献的良好势头持续巩固。

新建元·国联-苏淮数智产业园项目落户淮安

■融媒体记者 杨尚 蔡雨萌

本报讯 昨日，新建元·国联-苏淮数智产业园项目签约落户淮安。市委书记史志军，市长顾坤，市委常委、常务副市长林小明，苏州工业园区党工委副书记、管委会主任吴昊，苏州工业园区投控公司董事长钱晓红等出席活动。

新建元·国联-苏淮数智产业园项目位于淮安经济开发区山阳大道以北、铁云路以东、承恩大道以南。项目开发业态包括高品质产业载体，以及集招商运营中心、展示中心、一站式服务中心等功能于一体的配套综合体。

据悉，该项目围绕数字经济和智能经济，构建以数字硬件、智能装备为主导的“2+N”产业体系。项目将依托淮安产业发展基础，围绕淮安产业提质升级和新兴产业场景应用，打造淮安产业转型升级示范区、特色产业服务平台及未来产业社区标杆。

史志军参加市委八届八次全会盱眙县组分组讨论

■融媒体记者 杨丹丹

本报讯 昨日，市委书记史志军参加市委八届八次全会盱眙县组分组讨论，强调各地各部门要按照全会部署要求，系统做好全面深化改革、发展新质生

产力、经济建设目标等各项工作，坚持真抓实干，狠抓工作落实，全力争取全年工作更好结果，为扎实稳健推进中国式现代化淮安新实践多作贡献。市政协主席戚寿余、副市长许宏参加讨论。

讨论现场气氛热烈，大家发言踊跃、各抒己见，结合各自工作实际谈感

受、议思路、话发展。大家一致认为，全会报告主题鲜明、内涵丰富，思路清晰、重点突出，深入贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神，明确“三个更加突出”要求，部署下半年五个方面重点工作，总结成绩实事求是，分析形势全

面透彻，推进工作措施有力，是一个求真务实、催人奋进的好报告。

在认真听取大家的发言后，史志军指出，市委八届八次全会是在学习贯彻党的二十届三中全会精神，深化落实习近平总书记参加江苏代表团审议时的重要讲话精神，

顾坤参加市委八届八次全会淮阴区组分组讨论

■通讯员 冯尚尚
融媒体记者 刘权

本报讯 昨日，市委副书记、市长顾坤参加市委八届八次全会淮阴区组分组讨论，强调要深入学习贯彻党的二

十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神，按照省委省政府决策部署和市委工作要求，进一步强化“勇挑大梁”的使命担当，用足用好改革这个关键一招，因地制宜加快发展新质生产力，切实做到发展攀高线、安全守底线，高质高效完成全年目

标任务，努力贡献更多的高质量发展增量。副市长张冲林，市政府秘书长顾强参加讨论。

讨论会场气氛热烈，与会人员畅所欲言、各抒己见。大家围绕“努力成为‘打造发展新质生产力重要阵地’生力军”这一主题，谈感受、提建议、献良策、

话发展。大家一致认为，市委书记史志军所作的报告站位高远、主题鲜明，总结成绩全面客观，分析形势深刻透彻，部署工作系统精准，具有很强的政治性、指导性、针对性和操作性，是一个指引方向、凝聚人心、催人奋进的好报告。

努力成为生力军 奋力推进新实践

淮安日报社论

昨日召开的市委八届八次全会发出动员令：因地制宜、实干争先，推动淮

安成为江苏“打造发展新质生产力重要阵地”的生力军，扎实稳健推进中国式现代化淮安新实践。全市各级党组织和广大党员干部要认真学习贯彻全会精神，切实把思想和行动统一到全会的部署上来，在努力成为生力军、奋力推进新实践中彰显担当精神、创造更大作

为。

今年上半年，在市委的坚强领导下，我市持续优化更好展示“象征意义”总体部署，聚焦“走在前列、勇争第一、多作贡献”目标，高质量跨越发展取得新进展新成效。新的成绩的取得，都是以习近平总书记为核心的党中央坚强领

导的结果，是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引的结果，是市委团结带领全市千群攀高比强、跨越赶超的结果，必将在推进中国式现代化淮安新实践的征程上镌刻下深深的印记，并激励全市人民扛牢使命、接续奋斗。